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Podpis riaditeľa: 

I. Všeobecná charakteristika školy  

Veľkosť školy  

Škola je plnoorganizovaná, má 9 ročníkov, v každom 2 až 3 triedy.  Jej súčasťou je 

školský klub detí a školská jedáleň. Vyučuje sa na jednu zmenu. Škola je umiestnená 

v peknom prostredí s množstvom zelene, o ktorú sa všetci zamestnanci a žiaci vzorne starajú. 

Areál školy je veľký. Nachádzajú  sa v ňom 4 pavilóny s triedami a školským klubom detí, 

školská jedáleň, telocvičňa, 2 vonkajšie ihriská, atletická dráha, školský dvor. Škola má 

špeciálne učebne - fyzika, chémia, počítače, cvičná kuchynka, dielňa, jazyky. 

 Počet tried v škole je od 18 do 23. Predpokladaný počet tried a počet žiakov by sa mal 

ustáliť nasledovne: 1.-4. ročník po 3 triedy, 5.-9. ročník po 2 triedy, čo je 22 tried.  

Charakteristika žiakov  

Sme sídlisková škola.  Naši žiaci, sú preto hlavne deti z okolitých činžiakov. 

Vzhľadom na dobré výsledky a vhodnú polohu na cestovanie, dochádzajú k nám žiaci zo 

vzdialenejších častí Šurian – z Nitrianskeho Hrádku, Kostolného Seku, Nového Sveta 

a Kopca. V priemere 95% žiakov je zo Šurian a  5% žiakov dochádza  z okolitých obcí – Hul, 

Radava, Lipová, Podhajska,  Úľany nad Žitavou, Mojzesovo, Nové Zámky, Trávnica, Dolný 

Ohaj, Bánov.  

V priemere 2% žiakov školy sú so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími  potrebami. 

Máme dlhoročné skúsenosti so vzdelávaním takýchto žiakov. Dôraz kladieme na spoluprácu 

výchovného poradcu, triedneho učiteľa, rodičov, špeciálneho pedagóga a psychológa. 

Charakteristika pedagogického zboru    

Prevádzku školy zabezpečujú kvalifikovaní pedagogickí  a nepedagogickí zamestnanci 

školy. Všetci pedagogickí zamestnanci spĺňajú kvalifikačné predpoklady. Odbornosť 

vyučovania jednotlivých predmetov je nasledovná:  Na ročníkoch 1.-4. sa vyučuje 

s odbornosťou 95 - 98 %, neodborne čiastočne vyučujeme anglický jazyk. Na ročníkoch 5.-9. 

vyučujeme s odbornosťou 90 - 95%. Predmety, ktoré vyučujeme neodborne vyučujúci 

študujú. Pedagogickí zamestnanci školy sa priebežne vzdelávajú na seminároch, vzdelávacích 

aktivitách, štúdiom odbornej pedagogickej  literatúry, pripravujú si z nej príspevky na 

predmetové komisie a metodické združenia. Odoberáme odborné pedagogické časopisy: 

Pedagogické spektrum, Biológia, ekológia, chémia, Škola, Historická revue, Pán učiteľ, 

Pedagogické rozhľady, Adamko, ktoré využívame na ďalšie vzdelávanie a na získavanie 

najnovších informácií z oblasti metodiky a riadenia výchovno-vzdelávacieho procesu. Počas 

školského roka sa naši pedagógovia zúčastňujú rôznych seminárov a školení. Nadstavbový 

kurz FIT učiteľa absolvovalo 31 pedagógov školy, kurz Tvorba výučbových materiálov pre 

projektové vyučovanie s využitím IKT absolvovalo 22 pedagogických zamestnancov, 

uskutočnila sa prezentácia interaktívnej tabuli a prezentačná hodina na interaktívnej tabuli. 

Postupne sa všetci vyučujúci vzdelávajú a pracujú s interaktívnou tabuľou. Získané vedomosti 

pedagógovia využívajú na vyučovacích hodinách zavádzaním informačno-komunikačných 

technológií do výučby a projektového vyučovania.  Na zvýšenie kvality vzdelávacieho 

procesu využívajú výpočtovú techniku, audiovizuálnu techniku, data projektory, 

multimediálne výukové CD a pod.. Školenie na tvorbu webových stránok školy absolvovali 

traja pedagógovia. Vzdelávajú sa v oblasti rozvoja čitateľskej gramotnosti žiakov.  Pravidelne 

sa zúčastňuje seminárov výchovná poradkyňa. 1 pedagóg sa zúčastňuje školení Slovenského 

zväzu hádzanej v Bratislave. Jednou z pravidelných foriem vzdelávania sú otvorené hodiny.  



Odučené sú vždy na vysokej metodickej a odbornej úrovni, vyučujúci používajú rôzne 

metódy a formy práce, ktoré vhodne striedajú. Otvorené hodiny sú prínosom pre každého 

zúčastneného vyučujúceho. Zaujímavou formou vzdelávania sú prezentácie ročníkových 

projektov tried pre spolužiakov, učiteľov i rodičov. Naši učitelia pracujú aj v  metodických 

orgánoch. A to v komisiách predmetových olympiád a predmetových súťaží a v odborných 

komisiách pre predmety základnej školy. Na škole pracuje kvalifikovaný výchovný poradca, 

učiteľka psychológie, ktorá sa venuje začleneným žiakom, koordinátor environmentálnej 

výchovy a koordinátor prevencie drogových závislostí a zdravého životného štýlu.  

 

 

Plán kontinuálneho vzdelávania 
Plán kontinuálneho vzdelávania vyplýva  z podmienok, profilácie a potrieb našej školy, 

z požiadaviek a potrieb pedagogických zamestnancov  školy - vzdelávať sa a tým zvyšovať 

svoje pedagogické spôsobilosti.  

Chceme zvýšiť kvalifikovanosť vo vyučovaní cudzích jazykov, informatiky, informatickej 

výchovy, modernizovať vyučovací proces s podporou IKT, zlepšiť profesijné kompetencie  

potrebné na výkon riadiacich činností, skvalitniť komunikačné zručnosti učiteľa vo 

vyučovacom procese a v komunikácii s rodičmi. Z tohto dôvodu sa zapájame do vzdelávania  

v uvedených oblastiach.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             

 

 

 

 

 

 
 

 



 

 

Dlhodobé  projekty školy 
Sme zapojení do projektov:  

- ZŠ SNP centrum vzdelania šurianskeho regiónu - Otvorená škola Infovek – rozvojový 

projekt,  MŠ SR, 

- Škola podporujúca zdravie, MŠ SR, Mliečna liga, Školský mliečny program, 

- Športovaním ku šťastiu - Otvorená škola Oblasť športu, MŠ SR - športovanie našich detí, 

mládeže a dospelých vo voľnom čase, 

- Ľudské zdroje – spolufinancovaný Európskou úniou, zabezpečuje udržanie pracovných 

návykov pre dlhodobo nezamestnaných ľudí, Úrad práce, 

- Ľahšie to ide ľahšie – projekt na zlepšenie pohybových  schopností žiakov, 

- Európska jar – projekt organizuje Európska školská sieť, cieľom je zbližovanie kultúr 

prostredníctvom dialógu, zapojilo sa 112 žiakov so 4 vyučujúcimi, 

- ENWIN – triedenie a recyklovanie odpadov zábavnou formou - Recyklačný fond SR 

a MŠ SR, 

- Na bicykli bezpečne – zvýšenie bezpečnosti detí a mládeže v cestnej premávke,  

- CESTA k emocionálnej zrelosti – preventívny program pre žiakov ZŠ, 

- Čas premien – vzdelávací projekt pre žiakov 7. ročníka, 

- Správaj sa normálne – projekt MV pre žiakov 5. ročníka, 

- Mama, oci, poďme do telocvične – projekt na podporu športu,    

- Dopravné ihrisko a dopravná výchova žiakov ZŠ – žiaci 1.- 5. ročníka - učia sa prakticky 

využívať získané vedomosti na dopravnom ihrisku, 

- Tešíme sa do školy- projekt našej školy pre deti z MŠ, pravidelné návštevy počítačovej 

učebne  a telocvične, 

- Tehlička pre ....... – projekt na podporu školstva v rozvojovej krajine, tehličky žiaci 

nalepujú na plagát, čím majú možnosť pozorovať ako ich pomoc rastie, 

- Mladý vedec – projekt MPC Bratislava, prostredníctvom populárno-vedeckého časopisu 

vhodnou formou propagovať, vzdelávať a oboznamovať žiakov a učiteľov s novými 

vedecko-technickými metódami a objavmi, 

- Deň narcisov – v spolupráci s Ligou proti rakovine vedieme žiakov k pomoci chorým. 

- Škola priateľská k deťom – v spolupráci s UNICEF chceme vytvoriť školské prostredie, 

ktoré uplatňuje v školskom živote jednotlivé články platného Dohovoru o právach 

dieťaťa.  

 

Spolupráca s rodičmi a inými subjektmi 

Základná škola spolupracuje s Radou rodičov. Pravidelne sa uskutočňujú nasledovné 

spoločné akcie: Európsky deň rodičov, výjazdy za snehom, návšteva divadelných predstavení, 

návšteva koncertov, triedne združenia rodičov, besedy so psychológom podľa záujmu 

rodičov, školské akadémie. 

Spolupráca s Radou rodičov je na veľmi dobrej úrovni. Základná škola spolupracuje 

s Radou školy. Vedenie školy pravidelne informuje Radu školy i Radu rodičov o vzniknutých 

problémoch a hľadá spoločné riešenia 

Pri uskutočňovaní rôznych akcií spolupracujeme s Mestským úradom Šurany, 

Centrom voľného času, Políciou Šurany, SČK, Mestskou políciou Šurany, školskou 

inšpekciou, Krajským školským úradom Nitra, Hasičským a záchranným zborom, Centrom 

poradensko-psychologických služieb Nové Zámky, Pedagogicko-psychologickou poradňou 



Nové Zámky, SAŠŠ, Ochranármi prírody z Gbeliec, Mestským kultúrnym strediskom Šurany, 

Telovýchovnou jednotou, Úradom práce a so školami v Šuranoch a blízkom okolí. 

Priestorové a materiálno–technické podmienky školy 

Priestorové podmienky školy pre daný počet žiakov sú vyhovujúce. Materiálno-

technické podmienky školy sústavne vylepšujeme a skvalitňujeme. 

Škola bola postavená v r. 1968. Areál školy je rozsiahly. Celková plocha je 17 450 m2. 

Nachádzajú  sa v ňom 3 pavilóny ZŠ, školská jedáleň so štyrmi triedami, telocvičňa, 2 

vonkajšie ihriská, atletická dráha, školský dvor. Základná škola v priestoroch na Ul. SNP 

vyhovuje pre 22 tried. Škola má 7 špeciálnych učební (fyzika, chémia, počítače, cvičná 

kuchynka, dielňa, jazyky). Areál školy vyžaduje sústavnú starostlivosť i napriek tomu že sme 

rekonštruovali všetky pavilóny školy. Dopĺňame triedy, kabinety, špeciálne učebne vhodným 

nábytkom, modernými pomôckami, knihami a didakticko-technickými prostriedkami,  čím 

skvalitňujeme vyučovací proces. Vybudovali sme triedu v prírode pre žiakov a ŠKD. 

Sústavne zlepšujeme a modernizujeme pracovné prostredie žiakov i učiteľov. Máme 

ozvučenie celej školy rozhlasom, čo umožňuje  vysielanie školských rozhlasových relácií 

a tiež žiackych rozhlasových relácií.  

Škola ako životný priestor 

Dôraz kladieme na upravené a estetické prostredie tried, chodieb a celého školského 

areálu. Každoročne vymieňame nevyhovujúci nábytok a opravujeme nevyhovujúce priestory. 

Staráme sa o areál, vysádzame kríčky a stromčeky, plánujeme aj opravu chodníkov. 

Podmienky na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri výchove 

a vzdelávaní 

Pravidelne sa uskutočňuje školenie zamestnancov školy o bezpečnosti a ochrane zdravia pri 

práci a proti požiaru. Prevádzajú sa pravidelné kontroly bezpečnosti a ochrany zdravia 

a zistené nedostatky ihneď odstraňujeme. Žiakov sústavne vedieme k bezpečnému správaniu 

sa v škole, v areáli školy i mimo neho, vedieme ich k predchádzaniu úrazom a k ochrane 

zdravia. 

Opatrenia vo výchove žiakov: 

Za výborný prospech, vzorné správanie, reprezentáciu školy alebo za statočný čin udeľuje 

riaditeľka školy na návrh triedneho učiteľa pochvalu.  

Za porušovanie školského poriadku nesie žiak osobnú zodpovednosť a môže byť : 

- za menšie priestupky napomenutý  a pokarhaný triednym učiteľom  

- za opakované a závažné priestupky pokarhaný riaditeľom školy a podľa závažnosti 

priestupku zníženou známkou zo správania.  

 

Ak žiak svojím správaním a agresivitou ohrozuje bezpečnosť a zdravie ostatných žiakov, 

alebo narúša výchovu a vzdelávanie do takej miery, že znemožňuje ostatným žiakom 

vzdelávanie, riaditeľ školy môže použiť ochranné opatrenie, ktorým je okamžité vylúčenie 

žiaka z triedy do samostatnej miestnosti s pedagogickým dozorom. Riaditeľ školy 

bezodkladne privolá: 

a)zákonného zástupcu, (ak sa nedostaví, tak podľa zváženia b alebo c) 

b) zdravotnú pomoc,  

c) policajný zbor. 

Opatrenia na posilnenie disciplíny v prípade neospravedlnenej absencie žiakov na vyučovaní. 



Každá neospravedlnená absencia žiaka sa rieši okamžite v spolupráci triedny učiteľ,  rodičia, 

výchovný poradca, vedenie školy. 

Pokarhanie triednym učiteľom za 1-2 hodiny neospravedlnenej absencie.  

Pokarhanie riaditeľom školy za 3-18 vymeškaných neospravedlnených hodín.  

Znížená známka zo správania 2. stupňa za 19-40 vymeškaných neospravedlnených hodín. 

Znížená známka zo správania 3. stupňa za 41-100 vymeškaných neospravedlnených hodín. 

Znížená známka zo správania 4. stupňa za 101 a viac vymeškaných neospravedlnených hodín. 

Ak žiak vymešká 15 vyučovacích hodín (i nesúvisle) za mesiac, triedni učiteľ vyplní tlačivo  

„Oznámenie o zanedbávaní školskej dochádzky“, ktoré sa následne odošle na MsÚ Šurany, 

odbor školstva a sociálnych vecí. Ak nenastane zlepšenie dochádzky, triedny učiteľ pošle 

oznámenie na ÚPaSV Nové Zámky a na Políciu Šurany.  

Opatrenia na posilnenie disciplíny a prevencie drogových závislostí  

1. Pedagogický zamestnanec školy má právo skontrolovať žiakovi obsah školskej tašky 

počas školského roka, obsah batožiny pred odchodom žiakov na školský výlet, 

exkurziu, plavecký výcvik, lyžiarsky výcvik a počas akcií školy. Žiak je povinný na 

požiadanie pedagogického zamestnanca vyložiť obsah tašky (cestovnej tašky, batoha). 

2. Pedagogický zamestnanec školy má právo privolať rodiča pri podozrení, že žiak je 

pod vplyvom alkoholu alebo iných zdraviu škodlivých látok. 

3. Pedagogický zamestnanec školy má právo zobrať žiaka na lekárske ošetrenie 

v prípade úrazu, podozrenia z užívania drog a iných zdraviu škodlivých látok, ak sa 

privolaný rodič nedostaví pre dieťa. 

4. Pedagogický zamestnanec školy má právo kontrolovať správanie sa žiakov v celom 

areáli školy (i na WC) 

Postup pri riešení fajčenia 

Pedagogický zamestnanec, v prípade podozrenia, že žiak fajčil informuje triedneho učiteľa, 

ktorý sa výchovne porozpráva so žiakom a následne oznámi túto skutočnosť zákonnému 

zástupcovi dieťaťa.  

O udalosti sa zapíše zápis do klasifikačného záznamu. 

Porušenie školského poriadku sa prerokuje na pedagogickej rade a žiakovi sa udelí výchovné 

opatrenie. Výsledok riešenia sa oznámi zákonnému zástupcovi žiaka.  

Postup pri riešení požitia alkoholu 

Pedagogický zamestnanec, v prípade podozrenia, že žiak požil alkohol, informuje riaditeľa 

školy, následne oznámi túto skutočnosť zákonnému zástupcovi a vyzve ho, aby si prišiel pre 

dieťa.  

Ak žiak popiera požitie alkoholu,  privolá sa polícia.  

O udalosti sa spíše zápisnica, ktorú prítomní podpíšu. 

Porušenie školského poriadku sa prerokuje na pedagogickej rade a žiakovi sa udelí výchovné 

opatrenie. Výsledok riešenia sa oznámi zákonnému zástupcovi žiaka.  

Škola kontaktuje CPPPaP, MsÚ odbor školstva a políciu.  

Postup pri riešení užívania iných návykových látok 

Pedagogický zamestnanec, v prípade podozrenia, že žiak je pod vplyvom návykových látok, 

alebo ich užíva, informuje riaditeľa školy, následne oznámi túto skutočnosť zákonnému 

zástupcovi a vyzve ho, aby si prišiel pre dieťa. Zároveň kontaktuje príslušné oddelenie PZ SR. 

O udalosti sa spíše zápisnica, ktorá sa zašle zákonnému zástupcovi. V prípade pozitívneho 

výsledku sa porušenie školského poriadku  prerokuje na pedagogickej rade a žiakovi sa udelí 

výchovné opatrenie. Výsledok riešenia sa oznámi zákonnému zástupcovi žiaka.  

Škola kontaktuje CPPPaP a MsÚ odbor školstva. 

Postup pri riešení prechovávania legálnych a nelegálnych návykových látok 



Pedagogický zamestnanec informuje riaditeľa školy a následne vyzve žiaka k vyloženiu 

návykovej látky z osobných vecí, nedotýka sa jej, okamžite kontaktuje rodiča žiaka 

a príslušné oddelenie PZ SR. 

O udalosti sa spíše zápisnica, ktorá sa zašle zákonnému zástupcovi. V prípade pozitívneho 

výsledku sa porušenie školského poriadku  prerokuje na pedagogickej rade a žiakovi sa udelí 

výchovné opatrenie. Výsledok riešenia sa oznámi zákonnému zástupcovi žiaka.  

Škola kontaktuje CPPPaP a MsÚ odbor školstva. 

Postup pri riešení výskytu šikanovania 

Pedagogický zamestnanec informuje riaditeľa školy a triedneho učiteľa na podozrenie zo 

šikanovania.  

1. Triedny učiteľ pomocou anonymného dotazníka v spolupráci s výchovným poradcom 

školy zistí závažnosť problému šikanovania v triede. 

2. Pohovor triedneho učiteľa, výchovného poradcu, prípadne vedenia školy s obeťou 

šikanovania (musia byť dvaja pedagógovia). 

3. Individuálne rozhovory so svedkami (nikdy nie konfrontácie). 

4. Rozhovor s agresorom, agresormi. 

5. Pohovor so zákonnými zástupcami šikanovaného a agresora samostatne, predložiť im 

vyhodnotenie dotazníka žiakov a pozorovací hárok triedneho učiteľa. 

6. V prípade, že nenastane náprava, riešiť situáciu s políciou a sociálnou kuratelou.     

II. Charakteristika školského vzdelávacieho programu 

Pedagogický princíp školy 

Chceme byť kvalitnou, výchovno-vzdelávacou inštitúciou, ktorej hlavnou prioritou je 

slobodný a zodpovedný žiak, schopný racionálne sa učiť, pripravený pre ďalšie vzdelávanie 

sa, prácu a život v Európe 21. storočia. 

Našim hlavným poslaním je poskytnúť komplexné služby v oblasti výchovy 

a vzdelávania každej rodine a občanom regiónu. Zostať i naďalej plnoorganizovanou školou 

so školskou jedálňou a školským klubom detí. 

V oblasti vzdelávania vedieme žiakov k tomu, aby sa naučili  poznávať, konať, žiť 

spoločne a zároveň byť autentickou osobnosťou. Rozvíjame jazykové schopnosti, manuálne 

zručnosti, počítačovú gramotnosť a podporujeme športové aktivity žiakov. 

Umožníme všetkým žiakom získať dostatočné vedomosti a zručnosti vo všetkých  

predmetoch. Umožníme rozvoj kľúčových kompetencií. Dáme šancu každému žiakovi, aby sa 

rozvíjal podľa svojich schopností a bolo mu umožnené zažiť úspech pri získavaní vedomostí 

a zručností. Zabezpečíme podmienky na vzdelávanie žiakov so špeciálnymi výchovno-

vzdelávacími potrebami tak, aby mali rovnocenný prístup vo vzdelávaní. 

V oblasti výchovy naším poslaním je stať sa centrom záujmovej činnosti pre žiakov 

v mimo vyučovacom čase. Vytvoriť podmienky na hodnotné trávenie voľného času žiakom, 

rodičom a občanom mesta.  

Profil absolventa  

Absolvent našej školy by mal svojím vystupovaním vytvárať dobré medziľudské 

vzťahy,  starať sa o svoje fyzické i psychické zdravie, vedieť uzatvárať kompromisy, 

vyhľadávať, hodnotiť a využívať pri učení rôzne zdroje informácií, osvojiť si metódy štúdia a 

práce s informáciami, poznať metódy prírodných vied a diskutovať  o prírodovedných 

otázkach, mať základné manuálne zručnosti v rôznych remeslách, mať schopnosť 

presadzovať ekologické prístupy pri riešení problémov, vnímať dejiny vlastného národa vo 

vzájomnom prepojení s vedomosťami zo všeobecných dejín, dobre ovládať slovenský jazyk a 



sám sa starať o kultúru svojho písomného a ústneho vyjadrovania, ovládať jeden svetový 

jazyk a základy druhého, vnímať umenie, snažiť sa porozumieť mu a chrániť umelecké 

prejavy, uplatniť sa na strednej škole, v ďalšom vzdelávaní a v zamestnaní a byť zodpovedný 

za svoj život. 

Podmienky ukončenia výchovy a vzdelávania 
Posledný vyučovací deň prvého polroka vydá triedny učiteľ žiakovi výpis klasifikácie 

prospechu a správania žiaka za prvý polrok. 

Posledný vyučovací deň   školského roka vydáme žiakovi vysvedčenie  klasifikácie prospechu 

a správania žiaka za školský rok. 

Úspešným absolvovaním posledného ročníka ucelenej časti vzdelávacieho programu odboru 

vzdelávania pre druhý stupeň základnej školy získa žiak nižšie stredné vzdelanie poskytované 

základnou školou. Na vysvedčení sa do doložky uvedie: „Žiak získal nižšie stredné 

vzdelanie.“ 

Pedagogické stratégie 
Podporujeme vyučovanie s využitím dostupných zakúpených i vlastných didaktických 

pomôcok, pomocou didaktickej techniky, blokového vyučovania, kurzov, samostatných 

a tímových projektov, podporujeme dlhodobé samostatné práce, prezentácie a obhajobu 

výstupov, praktickú výučbu, projektové vyučovanie. Dôraz kladieme na samostatnosť a 

zodpovednosť za učenie sa. Využívame IKT vo vyučovaní, zapájame sa do projektov.  

V oblasti rozumovej výchovy je naším cieľom rozvíjať u žiakov tvorivé myslenie, 

samostatnosť, aktivitu a sebahodnotenie. 

Osobnostný a sociálny rozvoj realizujeme podporou individuálnych schopností. 

Všímame si talentovaných žiakov v jednotlivých oblastiach a ich talent rozvíjame do 

maximálne možnej miery. 

Uplatňujeme  Dohovor o právach dieťaťa a vedieme žiakov k uvedomovaniu si 

vlastných práv ako aj práv ostatných spolužiakov, učiteľov, občanov  a k pochopeniu toho, že 

touto cestou môžu žiaci meniť svoje okolie k lepšiemu. 

Zameranie školy  
Výsledky SWOT analýzy  školy sú nasledovné: 

 Silné stránky školy sú telocvičňa, futbalové ihrisko, športový areál, športové aktivity, 

rôznorodosť krúžkov, školský klub detí, dobrý kolektív, počítačová miestnosť, internet, 

odborné učebne, výlety za odmenu pre najaktívnejších žiakov, mimoškolská činnosť 

a rôznorodosť akcií uskutočňovaných školou. 

Slabé stránky školy sú staré a zničené budovy školy (z roku 1968), potreba 

rekonštrukcie budov, správanie sa niektorých žiakov, materiálno-technické vybavenie tried, 

učebné pomôcky, hygiena a čistota, materiálne vybavenie školy. 

Príležitosti školy sú zlepšenie spolupráce s rodičmi - viac zapojiť rodičov do akcií 

školy, zlepšiť účasť rodičov na triednych schôdzkach združenia rodičov, zlepšiť spoluprácu 

s mestom, spoluprácu s podnikateľmi a sponzormi, zapájať sa do projektov. 

Hrozby a riziká školy sú agresivita medzi žiakmi, nezáujem o spoluprácu zo strany 

rodičov, málo vzájomného rešpektu. 

Je potrebné pokračovať v silných stránkach školy a skvalitňovať ich, riešiť slabé stránky 

školy, príležitosti školy postupne zapracovávať do plánu práce školy. Osobitnú pozornosť 

venovať riešeniu rizík školy. 

      Zameranie školy vychádza zo SWOT analýzy. Dôraz kladieme na dobré zvládnutie 

učiva predmetov štátneho vzdelávacieho programu. Chceme sa zamerať na kvalitné 

zvládnutie anglického jazyka, preto s jeho výučbou začíname už v prvom ročníku. Sústavne 

sa  znižuje manuálna zručnosť našich žiakov, klesá záujem o remeslá, o prácu 

v poľnohospodárstve, žiaci radi vyrábajú výrobky, pestujú kvietky a rastlinky. To boli 

dôvody, ktoré nás viedli k využitiu voľných hodín na rozšírenie predmetov o technickú 



výchovu so všetkými jej zložkami.  Zároveň sme brali do úvahy skutočnosť, že v Šuranoch sa 

nachádzajú stredné školy s poľnohospodárskym a strojníckym zameraním. Rozšírili sme 

počet hodín telesnej výchovy, nakoľko pravidelným športovaním sa zlepšuje fyzická zdatnosť 

a zdravie, vytvára sa pocit šťastia. Máme na to i vhodné podmienky. Máme telocvičňu, 

viacúčelové ihrisko s umelou trávou, vonkajšie basketbalové ihrisko a veľký školský areál. 

Veríme, že zavedením predmetu dopravná výchova pre desaťročné deti,  zabránime mnohým 

zbytočným úrazom na našich cestách. V školách rastie agresivita, hrubosť, neznášanlivosť. 

Predmet spoločenská výchova, by mal tiež pomôcť eliminovať tieto neduhy.  Jeho hlavným 

cieľom je vychovať slušného človeka. Od 7. ročníka chceme dať žiakom a ich rodičom 

možnosť spolupracovať pri výbere voliteľných predmetov podľa ich záujmu.   

Ďalšie úlohy školy sú:  

Zabezpečiť pokojný a nerušený chod školy, dobré podmienky pre plnenie výchovno – 

vzdelávacieho procesu, k tomu je potrebná vzájomná spolupráca  všetkých pedagogických 

zamestnancov a všetkých zamestnancov školy.  

Pokračovať v uplatňovaní prvkov Otvorenej školy, kde žiaci budú účelne a aktívne 

tráviť mimo vyučovací čas a kde škola a rodičia budú častejšie spolupracovať. 

Zvýšenú pozornosť venovať interpersonálnym vzťahom na báze zásad tolerancie 

a demokracie. Predchádzať všetkým formám diskriminácie, rasizmu, xenofóbie, 

antisemitizmu a ostatným prejavom intolerancie. Predchádzať sociálno-patologickým javom 

a kriminalite. Vykonávať opatrenia na ochranu pred nezákonným používaním narkotík 

a psychotropných látok. Prijať účinné opatrenia na dodržiavanie pravidelnej školskej 

dochádzky a na obmedzenie počtu tých, ktorí povinnú školskú dochádzku ukončia v nižšom 

ročníku. Uplatňovať zákon o ochrane nefajčiarov, tzn. zákaz fajčenia v priestoroch a areáli 

školy. Zvyšovať pocit bezpečnosti u žiakov a rodičov a eliminovať a zamedziť šikanovanie 

v školách. 

Sústavnú pozornosť venovať vzťahom učiteľ – žiak – rodič a riešiť ich 

s pedagogickým taktom a pedagogickým majstrovstvom. 

Venovať osobitnú pozornosť deťom zo znevýhodneného sociálneho prostredia, deťom 

zdravotne, zmyslovo a mentálne postihnutým. Monitorovať správanie všetkých detí a  v 

prípade podozrenia z fyzického alebo psychického týrania, ohrozenia mravného vývinu, 

sexuálneho zneužívania bezodkladne riešiť problém s triednym učiteľom, výchovným 

poradcom a vedením školy. 

V oblasti prevencie drogových závislostí priebežne realizovať úlohy rezortu školstva 

v súlade s Koncepciou prevencie drogových závislostí. 

Podieľať sa na plnení úloh vyplývajúcich z Národného programu podpory zdravia 

v súvislosti s realizáciou projektu Škola podporujúca zdravie.  Organizovať Deň narcisov. 

V rámci Národného programu boja proti obezite organizovať voľno-časové aktivity zamerané 

na správny  životný štýl. 

Plniť úlohy vyplývajúce z environmentálnej výchovy a vzdelávania. Vhodnou formou 

si pripomínať pamätné dni a dni ako Svetový deň výživy, Deň Zeme, Deň vody – význam 

pitnej vody, Týždeň boja proti drogám, Týždeň zdravia, Svetový deň duševného zdravia, 

Týždeň boja proti stresu, Svetový deň nefajčiara, Svetový deň mlieka, Európsky týždeň 

bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci, atď.. V rámci organizovania podujatí 

k Medzinárodnému týždňu vzdelávania (17.-23. november), Týždňu slovenských knižníc – 

marec, Dňu detskej knihy – 2. apríl, spolupracovať s verejnými knižnicami, rodičovskou 

a odbornou verejnosťou. Organizovať aktivity k Medzinárodnému dňu školských knižníc – 

22. október. 

 

 



Plniť úlohy vyplývajúce z rozvoja čitateľskej gramotnosti, formovať u žiakov kladný 

vzťah ku knihe a literatúre, organizovať žiacke súťaže v čitateľských zručnostiach. 

Podporovať u žiakov kladný vzťah k tradičnej ľudovej kultúre a rozvíjať Regionálnu 

výchovu v spolupráci MsKS. 

Do všetkých predmetov implementovať finančnú gramotnosť tak, aby žiaci vedeli 

využívať poznatky, zručnosti a skúsenosti na efektívne riadenie vlastných finančných zdrojov 

s cieľom zaistiť celoživotné finančné zabezpečenie seba a svojej domácnosti. 

V rámci výchovy žiakov k bezpečnosti a ochrane zdravia zaraďovať problematiku 

v oblasti požiarnej ochrany, spolupracovať s Hasičským a záchranným zborom, SČK, 

mestskou políciou, políciou a civilnou obranou. Zapájať žiakov do súťaží organizovaných 

vymenovanými organizáciami. 

Implementovať témy globálneho rozvojového vzdelávania do jednotlivých predmetov 

prostredníctvom vzdelávacích ponúk a možností. 

V súlade s Národným programom rozvoja športu v SR upevňovať fyzické a duševné 

zdravie, rozvíjať telesnú a pohybovú schopnosť žiakov.  

Sústavne kontrolovať dodržiavanie hygienických zásad, predchádzať šíreniu chorôb 

a parazitov. 

Podporovať zapájanie žiakov do predmetových olympiád, do súťaží v odborných 

vedomostiach a zručnostiach, do školských športových súťaží. Zapájať žiakov do  kultúrnych 

vystúpení  organizovaných školou , mestom a regiónom. 

Pravidelne sledovať odbornú tlač, metodickú literatúru, spolupracovať s metodickými 

oddeleniami, ŠPÚ. Zúčastňovať sa ďalšieho vzdelávania a tým neustále skvalitňovať 

výchovno-vyučovací proces. 

Venovať zvýšenú pozornosť  prechodu žiakov zo 4. do 5. ročníka a príprave žiakov 9. 

ročníka na testovanie, na prijímacie skúšky, umiestneniu na SŠ a úspešné ukončenie nižšieho 

sekundárneho vzdelávania. 

Zabezpečiť individuálny prístup k žiakom. Pomáhať slabo prospievajúcim, pracovať 

s talentovanými žiakmi. Vhodnými preventívno-výchovnými aktivitami v spolupráci 

s rodičmi predchádzať záškoláctvu a častému vymeškávaniu vyučovacích hodín. 

Budovať školský knižný fond ako informačné zázemie pre celoživotné vzdelávanie 

pedagógov. Realizovať rôzne formy voľno časových aktivít zameraných na podporu rozvoja 

čitateľskej a informačnej gramotnosti žiakov. Implementovať prvky čitateľskej a informačnej 

výchovy do vyučovacích predmetov. Spolupracovať s mestskou knižnicou a Mestským 

kultúrnym strediskom.  

Pre žiakov 2. stupňa ZŠ vytvárať podmienky na osvojovanie si metód individuálneho 

štúdia a využívania rôznych zdrojov informácií v príprave na vyučovanie.  

Postupne realizovať praktický výcvik žiakov školy na detskom dopravnom ihrisku 

v súlade s Národným plánom na zvýšenie bezpečnosti cestnej premávky. 

Na hodinách slovenského jazyka a literatúry viesť žiakov k aktívnemu poznávaniu 

a čítaniu pôvodnej slovenskej klasickej a modernej literatúry. Rozvíjať schopnosť spisovne 

komunikovať a argumentovať v písomných aj ústnych prejavoch.  

Uskutočniť vstupné, priebežné a  výstupné  previerky podľa dohodnutého 

harmonogramu.  Previesť analýzu  nedostatkov, uviesť konkrétne návrhy na ich odstránenie. 

Realizovať otvorené hodiny, hospitácie vedúcich PK,  vzájomné hospitácie učiteľov. 

Pripraviť prezentácie ročníkových projektov pre žiakov navzájom medzi triedami, pre 

rodičov a verejnosť. 

Na vhodnú tému podľa výberu vyučujúcich realizovať projektové vyučovanie.                                                                    

Separovaním odpadov a celoškolským zberom papiera a tetrapakových obalov viesť 

žiakov k ochrane životného prostredia.  



Viesť žiakov ku všestrannosti, zapájať ich do kultúrnych programov k rôznym 

významným výročiam a príležitostiam, organizovať zaujímavé besedy, plavecký kurz, 

lyžiarsky kurz, návštevy koncertov a divadelných predstavení,  exkurzie a výlety  podľa 

plánov PK a PPŠ.    

Na konci školského roka uskutočniť školský výlet pre najaktívnejších žiakov školy. 

I takýmto spôsobom motivovať žiakov ku kvalitnej a zodpovednej práci. 

 

Zabezpečenie výučby pre žiakov so špeciálnymi potrebami 
 

Vo zvýšenej miere sa venujeme žiakom so špeciálnymi potrebami. Vzdelávajú sa 

formou individuálnej integrácie v bežných triedach. Ide o žiakov so zdravotným 

znevýhodnením- vývinovými poruchami učenia, ktoré postupujú podľa osnov základnej 

školy. 

O prijatí žiaka so ŠVVP rozhoduje riaditeľ školy na základe písomného vyjadrenia 

výchovného poradenstva a prevencie a písomnej žiadosti zákonného zástupcu o individuálne 

začlenenie svojho dieťaťa do bežnej triedy základnej školy. Riaditeľ školy pred prijatím 

dieťaťa so ŠVVP do školy poučí zákonného zástupcu o všetkých možnostiach vzdelávania 

jeho dieťaťa. Triedny učiteľ vypíše formulár Návrh na prijatie ...a v spolupráci s výchovným 

poradcom a špeciálnym pedagógom vypracuje individuálny výchovno-vzdelávací program 

(IVVP). Vypracováva sa jednotlivo pre každého žiaka a zohľadňujú sa v ňom jeho špeciálne 

výchovno-vzdelávacie potreby. 

Na hodinách môžu začlenení žiaci používať rôzne druhy tabuliek, prehľadov, diktafón, 

kalkulačku. Pri hodnotení a klasifikácií sa prihliada na druh a stupeň poruchy, rešpektuje sa 

ich psychický a fyzický stav, vynaložené úsilie, snaha a individuálne schopnosti. 

 

Vo vyučovacom procese dodržiavame zásady práce so žiakmi s ŠVVP: 

-tolerovanie pracovného a psychomotorického tempa 

-využívanie multisenzoriálného prístupu /počúvaj – pozeraj- ukáž- hovor- napíš/ 

-možnosť používania kompenzačných pomôcok na vyučovaní 

-striedanie pracovného tempa 

-rozvíjanie sebadôvery , vlastného úsilia a schopnosti niečo dokázať 

-pochvala aj pri najmenšom úspechu 

-kladenie reálnych cieľov s postupným zvyšovaním nárokov 

-vyhľadávanie činnosti, kde žiak môže byť úspešný 

-preferovanie ústneho prejavu, nenaliehať na pohotovú odpoveď, nápomocný prístup 

-písomné poznámky od vyučujúceho, zvukový záznam výkladu a pod. 

-pri písomnom overovaní vedomostí voliť práce menšieho rozsahu, testové formy, 

doplňovačky, stručné odpovede 

-zaraďovanie relaxačných chvíľ 

Škola spolupracuje so školským zariadením výchovného poradenstva a prevencie 

(centrum špeciálno-pedagogického poradenstva,  centrum pedagogicko-psychologického 

poradenstva a prevencie), podľa potreby je zabezpečená spolupráca s rodičmi, MsÚ Šurany, 

políciou a pod.. 



 Škola nemá špeciálneho pedagóga, ale snaží sa ho zabezpečiť. Škola má kvalifikovanú 

výchovnú poradkyňu s aprobáciou psychológia, ktorá absolvovala inovatívne a špecializačné 

štúdium školskej psychológie. 

III. Vnútorný systém kontroly a hodnotenia 

Hodnotenie vzdelávacích výsledkov práce žiakov 

Pri hodnotení a klasifikácii výsledkov žiakov vychádzame z metodických pokynov na 

hodnotenie a klasifikáciu, zo školského zákona, z vyhlášky o základnej škole a z vnútorných 

predpisov školy. Dbáme na to, aby sme prostredníctvom hodnotenia nerozdeľovali žiakov na 

úspešných a neúspešných, a aby každý žiak zažíval úspech zo vzdelávania sa. Dôraz kladieme 

na informovanosť rodičov o výsledkoch práce ich detí v škole a na vzájomnú spoluprácu pri 

povzbudení do ďalšej práce a odstraňovaní nedostatkov. 

Hodnotenie prírodovedných  predmetov: 

Podľa platných metodických pokynov na hodnotenie žiakov základnej školy.  

Bude hodnotený priebežne, bude používané sumatívne aj formatívne hodnotenie žiaka. 

Na diagnostiku vstupných a výstupných vedomostí budú využívané vstupné 

a výstupné diagnostické testy zostavované predmetovou komisiou matematiky. 

V priebehu školského roka sa zrealizujú 4 štvrťročné písomné práce, ktoré budú tvoriť 

základ klasifikácie žiaka. 

Výsledky experimentálnej činnosti, ktorá je ťažiskovou oblasťou tohto predmetu, budú 

žiaci preukazovať formou skupinových aj individuálnych prezentácií a demonštračných 

pokusov. Úroveň nadobudnutých kompetencií (komunikačné, intrapersonálne, 

interpersonálne) sa bude klasifikovať.  

 

1. Písomné previerky 

úspešnosť známka 

 

100%-90% 1 

89%-75% 2 

74%-50% 3 

49%-25% 4 

24%- 0% 5 

 

 

2. Laboratórne práce, praktické cvičenia  

 odborná úroveň 80 % 
    

o samostatná práca s textom 

o realizácia praktického a laboratórneho cvičenia 

o vyvodenie záveru na základe experimentu 

o zdôvodnenie záveru 

o miera samostatnosti vypracovanie protokolu  

 

 estetická úprava  10 % 

 pravopis  10 % 

 



3. Projekty 

 

  

  

  

  

  

  

  

100 % 

  

Tvorivosť – vlastný prínos 

  

20% 

  

Na vysokej úrovni, uplatňuje 

vlastné nápady, je otvorený novým 

podnetom, dokáže vyjadriť veku 

primerané postoje 

  

Informácie – výber zdrojov 

  

20% 

  

Vie vyhľadávať samostatne, vie ich 

použiť v praxi, pracuje samostatne 

po návode učiteľa 

  

 Pojmy a poznatky 

 

  

10% 

 

  

Ovláda podľa učebných osnov a vie 

ich využívať 

  

Grafický prejav 10% 

Estetický, úhľadný, bez väčších 

nedostatkov 

 

  

Logické operácie 

  

20% 

  

Pri riešení úloh uplatňuje logiku, 

funkčne využíva vedomosti 

a zručnosti, čitateľská gramotnosť 

je na vysokej úrovni 

  

Prezentácia 

20% 

Samostatný ústny prejav, správny 

a výstižný, osvojenú slovnú zásobu 

dokáže vhodne používať 

v komunikácii, prezentuje 

samostatne, vie vzbudiť záujem 

 

4. Prezentácie a referáty 

 odborná úroveň     30 % 

 splnenie stanovených kritérií vyučujúcim 20 % 

 kreativita a vlastný prínos   30 % 

 pravopis      10 % 

 úroveň prezentovania, práca s IKT  10 % 

 

Výsledná známka vznikne ako sumár dosiahnutej percentuálnej úspešnosti podľa stupnice: 

 

úspešnosť  známka 

100 % - 90 %  1 

 89 % - 75 %  2 



 74 % - 50 %  3 

 49 % - 25 %  4 

 24 % -  0 %  5 

 

Hodnotenie humanitných predmetov 

 Žiaci budú hodnotení v zmysle metodických pokynov pre hodnotenie a klasifikáciu 

žiaka schválených MŠ SR. 

      Kritériá hodnotenia budú zisťovať, či žiak vzdelávací výstup – výkonový štandard 

zvládol, alebo nie.  

       Pri verbálnej forme sa zisťuje a hodnotí najmä osvojenie základných poznatkov 

stanovených výkonovou časťou vzdelávacieho štandardu. 

      Písomnou formou sa kontroluje a hodnotí osvojenie základných poznatkov 

prostredníctvom testu na konci tematického celku alebo skupiny podobných učebných tém. 

      Pri praktických aktivitách udeľujeme slovné hodnotenie so stručným komentárom k 

výkonužiaka. Preveruje sa úroveň samostatnej práce žiakov a schopností práce s textom. 

 

Kontrolné diktáty 
Počet diktátov    počet slov v diktáte 

 5. ročník  6     65 – 70 

6. ročník  5     85 

7. ročník   5      100 

8. ročník   5     120 

 9. ročník  4     140 

Hodnotenie : 

            0 – 1 chyba  stupeň  1 

            2 – 3 chyby  stupeň  2 

            4 – 7 chýb  stupeň  3 

            8 – 10 chýb  stupeň  4 

            11 a viac  stupeň  5 

 

Pred písaním kontrolných diktátov  využívať formy komentovaných, zrakových a nácvičných 

diktátov, doplňovacie cvičenia na jazykové javy, analyticko – syntetické cvičenia, bleskovky. 

Tieto formy diktátov a cvičení doporučujeme neklasifikovať, ale využívať na spätnú väzbu. 

Pri  žiakoch s poruchou písania ( dysgrafia ), čítania ( dyslexia ), výslovnosti ( dyslália ) 

dodržiavať špecifický prístup pri zadávaní domácich úloh, kontrolných diktátov aj slohových 

prác. 

Kontrolné písomné práce 
Počet a témy kontrolných písomných prác : podľa platných metodických pokynov. 

100 – 90 %  stupeň  1 

89  -  75 %  stupeň  2 

74  -  50 %  stupeň  3 

49  -  25 %  stupeň  4 

 od  24 %  stupeň  5 

 

Tematické previerky 
 

Vzhľadom na to, že rozsah jednotlivých tematických previerok je rozdielny, nemôže mať 

stupnica hodnotenia jednotlivé bodové vymedzenie a jednotné hodnotenie známkou. Preto sa 



odporúča percentuálne vymedzenie hranice úspešnosti, ktorú možno premietnuť na každú 

previerku, nezávisle na počte bodov. 

100 – 90 %  stupeň  1 

89  -  75 %  stupeň  2 

74  -  50 %  stupeň  3 

49  -  25 %  stupeň  4 

 od  24 %  stupeň  5 

 

D. Projekty 

 

  

  

  

  

  

  

  

100 % 

  

Tvorivosť – vlastný prínos 

  

20% 

  

Na vysokej úrovni, uplatňuje 

vlastné nápady, je otvorený novým 

podnetom, dokáže vyjadriť veku 

primerané postoje 

  

Informácie – výber zdrojov 

  

20% 

  

Vie vyhľadávať samostatne, vie ich 

použiť v praxi, pracuje samostatne 

po návode učiteľa 

  

  

Pojmy a poznatky 

  

10% 

  

Ovláda podľa učebných osnov a vie 

ich využívať 

  

  

Grafický prejav 10 % 

Estetický, úhľadný, bez väčších 

nedostatkov 

 

  

Logické operácie 

  

20% 

  

Pri riešení úloh uplatňuje logiku, 

funkčne využíva vedomosti 

a zručnosti, čitateľská gramotnosť 

je na vysokej úrovni 

  

Prezentácia 

20% 

Samostatný ústny prejav, správny 

a výstižný, osvojenú slovnú zásobu 

dokáže vhodne používať 

v komunikácii, prezentuje 

samostatne, vie vzbudiť záujem 

 



      Hodnotenie školských slohových  písomných prác: známka je vyjadrená slovne – 

výborný..., známka vyjadruje hodnotenie dodržania slohového útvaru, slohového postupu, 

štylizácie, pravopisu, estetickej úpravy textu. 

 

Vnútorný systém kontroly a hodnotenia zamestnancov 

Hodnotenie zamestnancov sa zakladá: 

 Na pozorovaní, hospitáciách, rozhovore, výsledkoch žiakov, ktorých učiteľ vyučuje 

(prospech, žiacke súťaže, didaktické testy zadané naraz vo všetkých paralelných triedach, 

úspešnosť prijatia žiakov na strednú školu a pod., na sledovaní pokroku žiakov vo výsledkoch 

pod vedením učiteľa, hodnotení výsledkov  pedagogických zamestnancov v oblasti ďalšieho 

vzdelávania, tvorby učebných pomôcok, mimoškolskej činnosti a pod.  

Na hodnotení pedagogických zamestnancov vedením školy, vedúcimi PK  

hodnotiacim rozhovorom jedenkrát v školskom roku,  s cieľom motivovať učiteľov 

k dosahovaniu vyššieho výkonu a plánovaniu ich rozvojových aktivít. 

Vedúcimi PK,MZ  na vzájomnom hodnotení učiteľov (vzájomné hospitácie a otvorené 

hodiny), na hodnotení učiteľov žiakmi a ich rodičmi. 

Hodnotenie školy 

Monitorujeme pravidelne: 

Podmienky na vzdelanie, spokojnosť s vedením školy a učiteľmi, prostredie – klímu školy, 

priebeh vzdelávania – vyučovací proces - metódy a formy vyučovania, úroveň práce so 

žiakmi so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami, výsledky vzdelávania, riadenie 

školy, úroveň výsledkov práce školy. 

Kritériom pre nás je: 

Kvalita výsledkov výchovno-vyučovacieho procesu, spokojnosť žiakov, rodičov a učiteľov. 

Nástroje na zisťovanie úrovne stavu školy sú: 

Analýza úspešnosti žiakov na testovaní, súťažiach, olympiádach, umiestnenie a úspešnosť 

žiakov na stredných školách,  SWOT analýza realizovaná medzi rodičmi a zamestnancami 

školy , rozhovory s členmi Rady školy, Rady rodičov a  rozhovory so žiakmi a ich rodičmi. 

 

Začlenenie prierezových tém 
Prierezové témy sú začlenené do vzdelávania nasledovne: 

Osobnostný a sociálny rozvoj, Mediálna výchova, Multikultúrna výchova, Tvorba projektu 

a prezentačné zručnosti sú začlenené do  voliteľného predmetu Spoločenská výchova. 

Regionálna výchova a tradičná ľudová kultúra je začlenená do predmetov Regionálna 

Geografia, Geografia, Spoločenská výchova, Slovenský jazyk a literatúra a Dejepis. 

Environmentálna výchova je začlenená  do predmetu ekológia, chémia,  biológia. Dopravná 

výchova je začlenená  do samostatného voliteľného predmetu Dopravná výchova v 5. ročníku. 

Začlenené sú aj v ďalších predmetoch  podľa UO a TVVP  vyučujúcich. Prierezovú tému 

Ochrana života a zdravia realizujeme  aj ako účelové cvičenie. 

 

 

 

 

 

 

 

 



ISCED 1 

Rámcový učebný plán – Školský vzdelávací program 
 

 

Vzdelávacia 

oblasť 

 

Predmet/ročník 

1. 2. 3. 4.    Počet hodín  

za 1.-4.ročník 

Jazyk  

a komunikácia 

Slovenský jazyk a 

literatúra 

8 

1 

6 

2 

6 

2 

6 

2 
26 

7 

Prvý cudzí jazyk/ANJ 

 

 

1 

 

1 

3 3 6 

2 

Príroda  

a spoločnosť 

Prírodoveda  

1 

1 1 

1 

1 3 

2 

Vlastiveda 

 

 1 1 1 3 

Človek a hodnoty Etická výchova 

/náboženská výchova 

1 1 1 1 4 

Spoločenská výchova 

 

 

1 

 

1 

  

1 

 

3 

Matematika a 

práca 

s informáciami 

Matematika 

 

4 4 3 

1 

3 

2 
14 

3 

Informatická výchova 

 

 1 1 1 3 

Človek a svet 

práce 

Pracovné 

vyučovanie 

 

 

1 

 

1 

 

1 

1 1 

3 

Umenie a kultúra Výtvarná výchova 

 

1 1 1 1 4 

Hudobná výchova 

 

1 1 1 1 4 

Zdravie a pohyb 

 

Telesná výchova 2 

 

2 2 2 8 

       

Spolu povinná 

časť 

 17 18 20 21 76 

Voliteľné hodiny 

 

 5 5 5 5 20 

Spolu: povinná 

časť + voliteľné 

hodiny 

 22 23 25 26 96 

 

Poznámky: 

  

Šikmé písmo – voliteľné hodiny ŠkVP. 

 

Voliteľné predmety -  anglický jazyk v 1. a 2. ročníku, pracovné vyučovanie v 1.-3. ročníku, 

spoločenská výchova v 1.,2.,4. ročníku. 

 

Triedy delíme podľa platných predpisov na hodinách: anglický jazyk, etická výchova a 

náboženská výchova. 

 



Schválený ISCED 2 pre ZŠ, SNP 5, Šurany _ Dodatok č. 1 

ISCED 2 

Rámcový učebný plán – Školský vzdelávací program 
 

 

Vzdelávacia 

oblasť 

 

Predmet/ročník 

5. 6. 7. 8. 9. Počet hodín  

za 5.-9. 

ročník  

Jazyk  

a komunikácia 

Slovenský jazyk a 

literatúra 

5 4 4 

1 

5 

1 

5 

1 
23 

3 

prvý cudzí jazyk 

 

3 

 

3 3 3 3 15 

druhý cudzí jazyk  1 1 1 1 4 

 

Človek a príroda fyzika  1 1 2 1 

1 
5 

1 

chémia 

 

 0,5 

0,5 

0,5 1 2 4 

0,5 

biológia 

 

1 

1 

1 

1 

1,5 

0,5 

0,5 

0,5 

1 5 

3 

ekológia   

0,5 

- - -  

0,5 

Človek 

a spoločnosť 

dejepis 1 1 2 1 1 6 

0 

geografia 1 1 1 1 

1 

1 

 
5 

1 

občianska výchova 1 1 1 1 - 4 

0 

Človek a hodnoty etická výchova 

/náboženská výchova 

1 1 - 1 1 4 

0 

spoločenská výchova 1 1 1 1 1 5 

Matematika a 

práca 

s informáciami 

 

matematika 3,5 

1,5 

4 

1 

 

3,5 

1,5 

4 

2 

4 

2 
19 

8 

informatika 0,5 0,5 0,5 

 

 0,5 

0,5 
2 

0,5 

Človek a svet 

práce 

svet práce 0,5 0,5  

1 

 

0,5 

- 1 

1,5 

technika 0,5 0,5 

 

 

1 

 

0,5 

 1 

1,5 

dopravná výchova  

0,5 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

0,5 

Umenie a kultúra výtvarná výchova 

 

1 

 

1 1 - - 3 

hudobná výchova 

 

1 1 1 - - 3 

0 

výchova umením - - - - 1 1 

0 



Zdravie a pohyb telesná a športová 

výchova 

 

2 

 

2 

 

2 2 2 10 

 Práce s počítačom 

Konverzácie v NEJ/ 

Regionálna geografia 

Ekopráce 

   

 

1 

 

   

 

1 

 Starostlivosť o zdravie/ 

Pestovateľské p.  

Mladý záchranár 

  -  

1 

  

1 

 Cvičenia z matematiky 

Cvičenia zo slov.jazyk 

    0,5 

0,5 

0,5 

0,5 

 Pohybová a športová 

príprava 

História regiónu 

Tvorivá dramatizácia 

 

1 

 

1 

    

2 

Spolu povinná 

časť 

 22 24 23 22,5 23,5 115 

Voliteľné hodiny 

 

 5 5 7 7,5 6,5 31 

Spolu: povinná 

časť + voliteľné 

hodiny 

 27 29 30 30 30 146 

 

 

Poznámka: šikmé písmo – voliteľné hodiny ŠkVP. 

 

Voliteľné premety – spoločenská výchova, dopravná výchova, pestovateľské práce – 

aranžovanie, práca s počítačom, konverzácie v nemeckom jazyku, regionálna geografia, 

mladý záchranár, starostlivosť o zdravie, cvičenia zo slovenského jazyka, cvičenia 

z matematiky. 

Druhý cudzí jazyk – žiaci si vyberajú z nemeckého a ruského jazyka. 

Predmety sa delia na polročné bloky nasledovne (1 hodina / týždenne polrok ):  

5. roč. informatika s dopravnou výchovou, svet práce s technikou 

6.roč. informatika s ekológiou, svet práce s technikou 

7. roč. informatika s chémiou, svet práce s technikou 

9. roč. Cvičenia zo SJL s cvičenia z MAT 1 hodine/ 2 týždne 

Triedy delíme na skupiny podľa platnej legislatívy na hodinách: cudzí jazyk, informatika, svet 

práce, technika, etická a náboženská výchova, dopravná výchova. 

Triedy spájame a delíme na skupiny – chlapci dievčatá na telesnej výchove podľa platnej 

legislatívy. 

 

V Šuranoch, dňa 2.9.2014    .................................................... 

        Mgr. M. Keméňová 

 

 


